



ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

Оказание юридической помощи, защита интересов и образование

Philadelphia Corporation for Aging (Филадельфийская корпорация по делам престарелых) (PCSA) поддерживает комплексную программу юридических услуг для жителей Филадельфии в возрасте 60 лет и старше. Поставщиками этих услуг являются Общественные юридические службы и Центр SeniorLAW.

PCSA и ее партнерские региональные агентства по делам престарелых по всей стране были созданы для предоставления жизненно важных программ на дому и в районе проживания для пожилых людей и взрослых лиц с ограниченными возможностями в своих сообществах.

Через сеть внешних источников PCSA юридические услуги предоставляются соответствующим требованиям пожилым жителям Филадельфии и взрослым лицам с ограниченными возможностями с наибольшими социальными и экономическими потребностями.

Эти юридические организации выступают в качестве защитников интересов в тех областях права, которые наиболее затрагивают пожилых людей и взрослых лиц с ограниченными возможностями. Они также знакомят потребителей с обновленным законодательством и законами в областях, представляющих интерес для людей старше 60 лет, включая планирование наследования, потребительский долг, лишение права собственности на жилье за просроченные долги, бытовые вопросы и коммунальные услуги.

С каждой фирмой можно связаться напрямую или позвонить на горячую линию PCSA (215-765-9040), чтобы получить помощь и установить связь между потребителем и одним из поставщиков юридических услуг.

Центр SeniorLAW

1650 Arch Street, Suite 1820

Philadelphia, PA 19103

(215) 988-1244

Завещания, наследственное имущество и фидуциарные управляющие (лица, управляющие деньгами и имуществом других лиц)

Сложные случаи в отношении прав на имущество (жилец в доме не может доказать право собственности, поскольку имя не указано в документе на право собственности), управление завещанием и наследственным имуществом, завещания, медицинские и финансовые доверенности, а также доверенности на принятие медицинских решений – это лишь некоторые из предлагаемых услуг.

Семейные вопросы

Услуги включают вопросы по опеке над детьми/поддержке бабушек и дедушек, воспитывающих внуков/других родственников, осуществляющих уход, защите от жестокого обращения, сексуального насилия и бытового насилия, финансовой эксплуатации, нарушению права владения (несанкционированный вход в строения), резервной опеке (лицо, доступное «по вызову», готовое взять на себя управление или помощь по уходу за ребенком или взрослым-инвалидом) и супружеским алиментам.

Другие услуги

Также доступна помощь в сфере недвижимости, жилья и защиты прав потребителей.



Отдел по вопросам общественных юридических услуг, здравоохранения и независимости

1410 W. Erie Avenue
Philadelphia, PA 19140
(215) 227-2400

Общественные юридические службы, Отдел по вопросам здравоохранения и независимости, занимаются защитой прав людей принимать решения самостоятельно, безопасно проживать и стареть в выбранных ими условиях, а также получать доступ к общественным благам и льготам системы социальной защиты.

Эта юридическая служба предоставляет услуги восьми различных юридических подразделений, специализирующихся в различных областях права, включая жилищное право, Дополнительный доход в рамках социального обеспечения (SSI), защиту прав семьи, электроснабжение/коммунальные услуги, трудоустройство, домовладение и права потребителей, языковой доступ, а также здоровье и независимость. Конкретные области экспертных знаний включают сложные случаи в отношении прав на имущество, потребительский долг, лишение права выкупа заложенного ипотечного имущества, завещания и выселения.

Отдел по вопросам здравоохранения и независимости Общественных юридических служб занимается вопросами дополнительного дохода в рамках социального обеспечения (SSI), социального обеспечения, Программы дополнительной продовольственной помощи (SNAP), налога на имущество, скидок на аренду, помощи для оплаты коммунальных услуг, консультирования по вопросам Программы возмещения расходов на медицинское обслуживание за счет имущества (Assistance Estate Recovery Program), долгосрочного медицинского обслуживания и услуг на дому, апелляций в рамках программы Medicare и помощи в оплате медицинского обслуживания/Medicaid.

ЗАЯВЛЕНИЕ О МИССИИ РСА

Миссия РСА — улучшать качество жизни пожилых жителей Филадельфии и людей с ограниченными возможностями, а также помогать им в достижении максимального уровня здоровья, независимости и продуктивности.



642 North Broad Street
Philadelphia, PA 19130-3409

Горячая линия РСА: 215-765-9040

Посетите нас и следуйте за нами на сайте



www.pcaCares.org
facebook.com/pcaCares.org
twitter.com/pcaCares_org

РСА

PHILADELPHIA CORPORATION FOR AGING

Enriching lives, preserving dignity.™